

**АППАРАТ
НАЦИОНАЛЬНОГО АНТИТЕРРОРИСТИЧЕСКОГО
КОМИТЕТА**



В честь 80 - летия КуАИ

**Ректору Самарского
национального
исследовательского
университета**

**БОГАТЫРЁВУ
Владимиру Дмитриевичу**

**Уважаемый Владимир Дмитриевич!
Дорогие выпускники, студенты, преподаватели и аспиранты!**

От имени руководства и всего коллектива аппарата Национального антитеррористического комитета примите сердечные поздравления и добрые пожелания в связи с **80-летием** со дня образования КуАИ, ныне Самарского национального исследовательского университета имени академика С.П. Королёва!

Доблестная и богатая на события история Куйбышевского авиационного института берёт своё начало в далёком 42 году прошлого века. Именно в тот судьбоносный для нашей страны период Государственным комитетом обороны было принято постановление об образовании вуза, ставшего легендарным КуАИ, призванного осуществлять подготовку высококвалифицированных специалистов для авиационной промышленности военного и гражданского назначения.

С самого начала покорения человеком воздушного пространства в авиационной отрасли работали и продолжают трудиться люди высокого полёта, истинные профессионалы, по-настоящему влюблённые в небо, понимающие особую значимость этой профессии. Авиация всегда развивалась как важнейшая составляющая транспортной системы и оборонного потенциала государства, а в реалиях нашей страны, страны, первой обратившей свой взор ещё и в космическое пространство, это направление деятельности приобрело особую значимость и будет востребовано во все времена!

Сегодня Самарский университет – один из ключевых учебных центров страны. Путь от КуАИ до СНИУ – это 80 лет титанической работы, творческого поиска, заслуженного государственного и всенародного признания. Многие ведущие конструкторы и инженеры, теоретики и практики, чьи имена золотыми буквами вписаны в историю отечественной авиации и космонавтики, являются выпускниками нашего вуза. Коллектив Университета может по праву гордиться своей славной историей, именами своих преподавателей и студентов, а вклад выпускников вуза в жизнеспособность нашего государства в различные исторические периоды трудно переоценить – он поистине колоссален!

За истекшие годы пройден многотрудный путь становления и развития института, в итоге которого он и стал авторитетнейшим учебно-научно-исследовательским центром мирового уровня, одним из общероссийских лидеров по фундаментальным и прикладным исследованиям в области авиаракетостроения. Развитая материально-техническая база, мощный научный потенциал позволяют университету и на современном этапе оставаться флагманом в системе образования и науки России. Свидетельством этому является присвоение институту высокого статуса «Национальный исследовательский университет».

Открытость и стремление к взаимодействию, высокий профессионализм сотрудников, мощный интеллектуальный потенциал бесспорно являются фундаментом того, что Университет, носящий имя великого ученого, исследователя и практика академика С.П. Королёва, по праву приобрел славу одного из лучших учебно-научных центров страны. Это результаты многолетнего и упорного труда не только профессорско-преподавательского состава и многих поколений учёных, но и ваших талантливых студентов и аспирантов сегодняшних дней. На протяжении всего периода своей деятельности вуз отличался глубокими научными изысканиями, связью с производством, инновационным подходом к организации образовательного процесса, бережно хранившим лучшие традиции отечественного просвещения. Уверен, что славные традиции, талант и мастерство сотрудников Университета будут и впредь служить залогом Вашего успеха в профессии и гарантом будущего развития отрасли в России.

В этот знаменательный день от всей души желаю Вам, уважаемый Владимир Дмитриевич, всему профессорско-преподавательскому составу, студентам и аспирантам СНИУ им. С.П. Королёва научных и творческих достижений, ярких открытий, передовых идей, реализации всех планов и начинаний, неиссякаемой энергии, здоровья, счастья и процветания!

Благополучия Вам, Вашим родным и близким! Верных Вам друзей и преданных делу соратников!

С искренним уважением,

Советник, Председателя Национального антитеррористического комитета, Лауреат Государственной премии Российской Федерации имени Маршала Советского Союза Г.К. Жукова, выпускник Куйбышевского авиационного института имени академика С.П. Королёва 1974 года генерал-лейтенант ФСБ России

 Е.М. Мulyин

01 октября 2022 года